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Ботев и Локомотив завършиха при нулево равенство в отложен мач от втория кръг на
първенството при набор 2002. Срещата се игра на изкуствения терен на базата в
"Коматево", а след този резултат "канарчетата" ще зимуват на първото място във
временното класиране.

      

На хартия двубоят бе очакван с голям интерес и бе сочен за дерби, но такова не се
получи. "Жълто-черните" доминираха тотално и играта се водеше изцяло в половината
на "черно-белите". От своя страна "смърфовете" минаваха центъра изключително рядко
и бяха наредени в и пред наказателното си поле и по никакъв начин не опитваха да
изнасят топката, а разчитаха на изритвания напред, които по никакъв начин не
затрудниха "канарчетата".

  

Наставникът на ботевистите Иван Гешев имаше редица проблеми със състава за
срещата с Локомотив. Извън сметките по различни причини останаха Милко Баданов,
Станислав Шопов, Мартин Русев, Аспарух Славов и Мерт Салимехмед. Това наложи
няколко промени в стартовите 11, а като титуляр започна и роденият през 2003 година
Бисер Бонев, оставил много добри впечатления с представянето си.

  

Още във втората минута Георги Трифонов шутира от границата на наказателното поле,
но вратарят на гостите изби. В 10-ата минута Бисер Бонев залъга двама футболисти в
"черно-бяло" и стреля от 20 метра, а стражът отново се намеси добре и отрази удара. В
18-ата минута Иво Казаков изпълни свободен удар, който бе уловен без проблеми от
стража.
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В 20-ата минута гостите стигнаха до първото от двете си положения в мача, като след
центриране от корнер се получи разбъркване и удар от близка дистанция, който обаче
по никакъв начин не затрудни Мартин Панев. В 25-ата минута "жълто-черните"
направиха най-фрапантния си пропуск. Иво Казаков стреля от свободен удар, вратарят
на Локомотив се намеси неубедително и изби право в краката на Венцислав Богданов,
който на метри от вратата стреля високо над гредата.

  

Минута по-късно Бисер Бонев отправи нов силен удар, който не намери очертанията на
вратата. В 29-ата минута Атанас Чернев стреля от пряк свободен удар на метър пред
наказателното поле, а шутът му в далечния ъгъл прати кълбото на метър от
страничната греда. В 35-ата минута гостите организираха контраатака, при която играч
в "черно-бяло" навлезе в наказателното поле, но ударът му бе блокиран.

  

В добавеното време на първата част "канарчетата" направиха нов сериозен пропуск.
Иво Казаков изпълни ъглов удар на първа греда, където Томислав Георгиев овладя
кълбото и стреля, а топката профуча на метър над напречната греда.

  

През второто полувреме натискът на ботевистите стана още по-осезаем, а гостите по
никакъв начин не опитваха да овладеят кълбото и да изравнят представянето на
терена. В 44-ата минута Атанас Стоименов стреля от границата на наказателното поле,
но без проблеми за вратаря, който улови.

  

В 52-ата минута фланговият футболист отправи нов удар, който този път мина на метър
над напречната греда. В 64-ата минута Бисер Бонев центрира от ъглов удар и Георги
Трифонов засече, а кълбото мина на сантиметри от гредата.

  

В 68-ата минута късметът за пореден път обърна гръб на Ботев. Бисер Бонев изпълни
корнер, получи се кратко разбъркване и Иво Казаков шутира от 5-6 метра, а топката
спря в страничната греда. В последната минута на мача Иво Казаков проби по десния
фланг и извади към Георги Трифонов, който на метри от вратата се размина с кълбото.

  

По този начин Ботев ще зимува на върха във временното класиране при набор 2002,
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като "канарчетата" запазиха преднината си от две точки пред Локомотив.
"Жълто-черните" продължават и напред за Купата, като по пътя към полуфиналите
преминаха и през "смърфовете" след разгромна победа с 5:1 на стадиона в парк
"Лаута".

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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